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Obec Rouchovany a Kraj Vysočina plánují výstavbu nového domova pro seniory s kapacitou
120 lůžek. Projekt reaguje na nedostatečnou síť pobytových sociálních služeb v regionu a
očekávaný nárůst počtu obyvatel v souvislosti s rozšířením Jaderné elektrárny Dukovany.
Jak uvádí memorandum, jehož podpis si obě strany v obecním zastupitelstvu, respektive v
krajské radě odsouhlasily, zahájení provozu předpokládají v roce 2030.

„V regionu chybí kapacita pro poskytování pobytových služeb seniorům a osobám se sníženou
soběstačností. Nový domov bude řešením nejen pro stárnoucí populaci, ale také pro nové obyvatele,
kteří se do oblasti přistěhují kvůli výstavbě a provozu Dukovan,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina
Martin Kukla.

Domov v Rouchovanech nabídne jak klasické pobytové služby, tak i zařízení se zvláštním režimem.
„Fungovat by tu měly i denní stacionář pro osoby s nižší soběstačností a také odlehčovací pobytová
služba,“ uvedl radní Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí Jiří Horký.
Právní a majetkové vztahy budou předmětem dalších jednání smluvních stran Memoranda, přičemž
vhodné pozemky k výstavbě domova pro seniory zajistí obec Rouchovany. Kraj Vysočina připraví
investiční a provozní plán v souladu se svými rozvojovými strategiemi.

Záměr je zakotven v memorandu, jehož uzavření schválilo Zastupitelstvo obce Rouchovany 9. září
2025 a Rada Kraje Vysočina 19. ledna 2026. Právní a finanční rámec spolupráce bude upřesňovat
budoucí smlouva mezi krajem a obcí.

Kraj Vysočina intenzivně pracuje na navýšení kapacit pobytových sociálních zařízení. Podepsal
memorandum s městem Žďár nad Sázavou, kde v budoucnu na městských pozemcích postaví
moderní zařízení nejen pro klienty s Alzheimerovou chorobou. „Začínáme projektovat druhou budovu
Sociálního centra Kraje Vysočina v Jihlavě, rozšíření kapacit v krajských zařízeních v Třebíči a dále
diskutujeme možnost rozšíření našeho krajského domova pro seniory ve Ždírci. Do tří let bude v
regionu 600 až 1 000 nových míst,“ uzavřel hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.
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